



敬老爱老 共建共享 2023年全国“敬老月”

金秋送暖情意浓 老兵暖身更暖心

东康一中师生赴市光荣院敬老并接受爱国主义教育

运城晚报讯(记者 杜磊)爱心不止在重阳,致敬最可爱的人。10月11日,运城市东康一中师生代表走进运城市光荣院看望了参加解放战争和抗美援朝的老战士,为他们送去衣服、食品等慰问品,听他们讲述从军经历,接受了一次生动的爱国主义教育。

在市光荣院的荣誉室中,陈

列着很多照片和物品,师生们通过一组组照片和陈列实物,认真了解在该院生活过的革命功臣的光辉事迹,感谢老战士们对国家和人民的付出。老战士们整齐地穿着军装,岁月在他们的脸上留下了痕迹,却没减去一丝一毫内心对军装的热爱、对国家的使命感。

老战士们热情高涨地向师生们谈起了当年参军入伍的情形和那段保家卫国的峥嵘岁月,每每讲到动情之处,激动之情溢于言表。学生们纷纷表示,作为生活在和平年代的后辈,要继承和弘扬革命先辈的爱国主义精神,发扬榜样力量,牢记历史,将革命精神传递下去。

稷山县社区老年护理院

丰富文体生活 优化为老服务



运城晚报讯 10月11日,稷山县社区老年护理院积极开展“敬老月”活动,组织老人游览公园、参观城市建设项目等(左图),丰富老人文体生活,营造孝老敬老的良好社会氛围。

在当日的活动中,数十位老人在医护人员和护工的陪护下,先后游览了稷山县城郊的民乐公园、汾河湿地公园等,参观了稷山县游泳馆、稷山县工人文化宫等在建项目。

该院相关负责人表示,此次活动,不仅使老人们一览赏心悦目的公园美景、耳目一新的文艺表演,还让老人们了解了欣欣向荣的城建规划、日新月异的城市建设,提升了他们的获得感和幸福感。

(薛建磴)

芮城县大王镇

“三箭齐发”助力乡村振兴

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 李璐瑶)为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,今年以来,芮城县大王镇在队伍管理、素质提升、激励关怀上“三箭齐发”,让工作队“驻”村更“助”村。

队伍管理出实招。该镇成立乡村振兴工作专班,确保驻村真帮实扶,各项工作落实落细。加强组织建设——持续开展党支部标准化、规范化建设,优化党组织阵地建

设,强化党员队伍建设,筑牢战斗堡垒;从严日常管理——严格落实驻村工作队日常管理制度,采取听、看、查、访等方式,了解驻村履职情况;实现电话、视频抽查与实地督查全覆盖,确保帮扶政策到户到人。

素质提升出实招。该镇坚持把理论学习和业务培训作为提升驻村工作队履职能力和工作水平的重要抓手,将村干部纳入镇村干部培

训范围,制订培训方案,不定期举办专题培训班、现场观摩会等。

激励关怀出真招。该镇坚持约束与激励并重,以待遇保障、人文关怀、鼓励激励等为抓手,确保驻村干部“沉得下、驻得实、干得好”。

该镇有关负责人表示,就是要多措并举,充分发挥驻村工作队作用,锻造一支“敢担当、能担当、会担当”的乡村振兴挺进队,全面助力乡村振兴。

盐湖区

调研乡村振兴工作 实地走访监测户

运城晚报讯(记者 王露)10月8日,盐湖区组织相关部门来到席张乡,调研乡村振兴工作,并实地走访了监测户,为他们送去关心与温暖。

调研组一行先后来到运城市通和顺奶牛饲养有限公司和盐湖区人社局驻东底张村工作队,实地查看村级集体经济发展、驻村干部工作开展等情况,并在席张乡南贾村召开座谈会,听取基层党组织阵地建设情况汇报。

调研组相关负责人指出,乡村振兴事关广大群众福祉,事关百姓生活质量,是一项系统性工程。各级各部门要压实工作责任,密切关注脱贫户、监测户生活情况,了解他们的困难与诉求,精准做好帮扶工作。要加强防返贫动态监测,坚决杜绝返贫致贫现象发生。要充分发挥党员干部“领头雁”作用,积极引进优势特色产业,着力打造“一村一品”产业格局,推进产业转型

升级。同时,要拓宽发展思路,全力发展村级集体经济,带动更多农户增收致富。

过程中,一行人还来到席张乡部分监测户家中,详细了解群众生产生活、身体状况、收入来源、政策落实等情况,叮嘱驻村干部和村干部要落实好各项惠民政策,多为群众讲政策、办实事、解难题、谋发展,增强监测户自身的造血能力,不断提高群众的获得感、幸福感和安全感。

临猗县多部门

关爱幼苗成长 呵护孩子健康

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 雷玉艳)为进一步营造关爱困境儿童的良好氛围,近日,临猗县妇联、临猗县满天星社工、临猗县义工联合会开展了“关爱幼苗成长·你我共同呵护”志愿服务活动。

活动中,受邀孩子们走进临猗县消防救援大队,参观消防科普教室。通过“消防员讲解+演示+观看视频+模拟实操”,孩子们进一步了解了消防标识、防火常识等,并表示要把学到的知识向身边人宣传,从而引起更多人的重视,筑牢美好生活“消防线”。随后,志愿者们把孩子们领到理发店,为孩子们打理头发。活动结束后,一名参加活动的孩子高兴地说:“今天很充实,参观了消防队,理了新发型,还吃到了蛋糕,交了新朋友。”

“下一步,我们还会丰富志愿服务内容,开展观看红色电影、家庭教育指导、心理关爱、手工制作等活动,给有需要的孩子提供一个多方交流的平台,送去党和政府及爱心人士关怀,努力让爱幼护幼在郇阳大地蔚然成风。”临猗县妇联有关负责人说。

市中心医院

开展义诊宣教活动 关注儿童心理健康



运城晚报讯(记者 赵茜)10月10日是世界精神卫生日,为提高公众对儿童心理健康的认识,当天,市中心医院组织开展了义诊宣教活动。

活动现场,医院心理咨询室及社会工作部工作人员为前来咨询的市民进行答疑解惑,并开展心理评估、心理健康指导、义诊,为市民发放宣传资料(上图),引导大众正确认识和关注儿童心理健康。

讲座中,该院心理咨询室负责人张瑾以“父母如何助力儿童心理健康”为题,详细阐述了如何理解儿童情绪及家长陷入负面情绪时如何进行自我关怀的方法。通过列举实例,张瑾向家长介绍了遇到厌学、家庭沟通差、情绪障碍的孩子,如何进行有效心理疏导及陪伴。现场互动环节,家长们积极参与讨论、互相交流经验,并提出了自己的想法和理念。

张瑾表示,市中心医院心理咨询室将继续开展多种形式的科普活动,与家长和孩子共携手,积极预防、理性面对、科学认识,并正确处理儿童青少年的精神心理问题,助力儿童青少年健康成长。

(上接02版)

颁奖仪式结束后,梁清燕代表组委会对取得优异成绩的代表团表示热烈祝贺,对为本届运动会付出艰辛努力的裁判员、工作人员和各界人士表示衷心感谢。她说,本届运动会是我市撤地设市以来参与人数最多、影响力最大的一次体育盛会,充分展示了精湛的竞技水平、顽强拼搏的奋斗精神、同心协力的团结精神、超越自我的进取精神,必将激励广大运动员在国际国内赛场上勇攀高峰、奋勇争先;引领广大干部群众积极投身体育休闲运动,掀起全民健身新热潮。要以此次运动会为契机,广泛开展全民健身运动,加快推进体育设施建设,不断提升竞技体育发展水平,大力推动体育产业发展,把我市体育工作推向一个新的高度,为全市经济社会高质量发展和体育强国建设作出新的更大贡献。